



Assembleia de Freguesia de Sobreposta - Braga

ACTA N.º5/2015 SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA NO DIA 26/12/2015

Ao vigésimo sexto dia do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, no edifício da sede da junta de freguesia de Sobreposta, após convocatórias individuais, em que anunciava o dia, a hora da Sessão e a respectiva ordem de trabalhos que abaixo se indica, realizou-se a quinta (5ª) sessão ordinária deste órgão deliberativo da freguesia de Sobreposta. -----

----- Aberta a sessão pelo presidente da mesa da assembleia e feita a chamada, verificou-se estarem presentes os membros da assembleia de freguesia, presidente, José Rodrigues Lima, primeiro secretário, Joaquim José Macedo Ribeiro, segundo secretário, Maria Elizabete Marques Silva e os vogais, Aníbal Gomes da Mota, Ana Maria Antunes Pinheiro, Carlos Marques Mendes, Elisabete Maria da Costa e Silva, e Fernando Ricardo Macedo Rodrigues. Representando a junta de freguesia estavam presentes, o presidente, Alexandre José de Sá Vieira, secretário Manuel Joaquim Marques da Costa e tesoureiro António Rodrigues Lima. Faltou a esta sessão o seguinte membro desta assembleia, Maria do Sameiro Fernandes da Silva, a qual justificou a sua ausência por carta conforme estipula o nº6 do art.8º do dec-lei nº100/84, alegando motivos profissionais.-----

----- Ordem de trabalhos.-----

----- 1º-Período antes da ordem do dia.-----

----- 2º-Leitura e aprovação da ata da assembleia do dia vinte e cinco de setembro de dois mil e quinze.-----

----- 3º-Apreciação e votação das Opções do Plano e Orçamento da junta de freguesia para o ano dois mil e dezasseis.-----

----- 4º-Aprovação da tabela de taxas e licenças para o ano dois mil e dezasseis.-----

----- 5º-Informação do sr. presidente da junta relativo às atividades a decorrer na freguesia. -----

----- 6º-Outros assuntos, (período aberto ao público).-----

----- Dando seguimento ao **primeiro ponto** solicitou a palavra Joaquim Ribeiro que, na sua intervenção deu conhecimento ao executivo da necessidade de proceder à limpeza da rua de Entre-Casas. Posteriormente, José Lima informou o executivo da falta de sinalização da localização do parque industrial de Sobreposta. O presidente do executivo respondeu dizendo



### Assembleia de Freguesia de Sobreposta - Braga

que já existem placas de informação nas rotundas e desde São Pedro até ao parque industrial. -

----- Passando ao **ponto dois** desta ordem de trabalhos foi lida a ata da sessão anterior correspondente ao dia vinte e cinco de setembro de dois mil e quinze e posteriormente posta a aprovação que, não sendo feita qualquer emenda ou reparo foi aprovada por unanimidade.-----

----- Relativamente ao **ponto três**, o presidente do executivo Alexandre Vieira passou a explicar oralmente aos membros presentes as opções do plano e orçamento para o ano dois mil e dezasseis, sustentando-se na responsabilidade, procurando continuar com uma política de rigor à semelhança dos anos anteriores. Depois de serem esclarecidas algumas dúvidas relacionadas com valores a atribuir a certas propostas, o presidente da assembleia colocou este ponto a votação sendo votado favoravelmente por unanimidade.-----

----- No **quarto ponto**, foi apresentada pelo presidente do executivo a proposta da tabela de taxas e licenças e isenções para o próximo ano. Analisado ponto a ponto, constatou-se não haver consensualidade por parte de todos os membros da assembleia relativamente à alínea correspondente à taxa a aplicar aos animais potencialmente perigosos, na inconformidade deste, foi pelo presidente da assembleia posto a discussão e a votação, sendo depois aprovado na generalidade. -----

----- Passando para o **quinto ponto** da ordem de trabalhos, o presidente do executivo passou a informar os presentes sobre as atividades que se encontram a decorrer na freguesia. Neste sentido, referiu que já se encontra aberto o concurso para a realização das obras da rua Beco de São Tomé, aguardando agora pela data limite do prazo para a apresentação das propostas e aprovação da proposta mais credível. Para o próximo ano estão também previstas a realização das obras no acesso do parque industrial, obras de melhoramento e conservação do pavilhão gimnodesportivo e a colocação de passeios junto da estrada nacional.-----

----- Por fim, no **sexto e último** ponto desta ordem de trabalhos, foi aberto um período de intervenção ao público para esclarecimentos conforme estipula o art.78º, nº4 do Dec-Lei nº100/84. Solicitando um período de tempo para usar a palavra o sr. Paulo Teixeira, questionou o executivo sobre a existência ou não de algum regulamento referente à utilização do pavilhão gimnodesportivo. Em resposta o presidente diz constatar haver um regulamento inicial que lamenta o seu desaparecimento e nunca ter sido submetido a aprovação de assembleia, mas



Assembleia de Freguesia de Sobreposta - Braga

assegura estar a tomar providências para a elaboração de um novo regulamento e que esse irá ser proposto à assembleia para aprovação.-----

----- Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, foi pelo presidente da assembleia encerrada.-----

----- Eu, Joaquim José Macedo Ribeiro, primeiro secretário redigi e escrevi a presente acta a qual foi aprovada em minuta em sessão anterior e assinada no dia 26/02/2016. -----

Presidente da Assembleia: José Pedro dos Santos  
 Primeiro Secretário: Joaquim José Macedo Ribeiro  
 Segundo Secretário: Maria Elzabete Marques de Sá  
 1º Vogal: Elisabete Maria da Costa e Silva  
 2º vogal: Fernando Ricardo Macedo Rodrigues  
 3º vogal: João Paulo Antunes Pinheiro  
 4º vogal: Luís Miguel Gomes  
 5º vogal: \_\_\_\_\_  
 6º vogal: \_\_\_\_\_